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Toutes les classes de Seconde

NOM :

Prénom :

n*a

DEVOIR SURVEILLE DE

MATHEMATIQUES

Jeudi 29 septembre 2022

Durée : 1 heure

Calculatrice NON autorisée

Exercice 1 : (3,5 points)

A compléter sur cette feuille

Pour chaque question plusieurs réponses sont possibles, entourer la (ou les) réponse(s) exacte(s) sans

justifier.
27 . 3 - e .
1) Le nombre — = appartienta ... N @ QDL @
bre 13 — 2\
2) Le nombre —-appartient a ... N 7 D @/
1 G - =N —
3) Le nombre > estun nombre ... @ (R_éﬂ Irrationnel Décimal
4) Le nombre /2 estunnombre ... Rationnel Réel @ Décimal
5) Le nombre m estun nombre ... . Réel" @Eel‘; Décimal
6) OndonneV2 =~ 1,41421 ,
1,414\ 1,415 1,41 1,42
L’arrondi au milliéme de V2 est &_/
7) Le nombre % est égal a ... 0,66 0,67 _ _2_ @
- . -3 126
Exercice 2 : (3,5 points) A compléter sur cette feuille
Compléter le tableau suivant :
. 2 ) Z
1) Décomposer 60 en produit de nombres écg \—3—5 2 t bo=223xE
; o » S
premiers. o Iz 1S
o4
2) Ecrire tous les diviseurs de 60. A . B L8 @

3) On donne? ~ 3,1429.

a) Compléter cet encadrement d’amplitude 1073.

. 22
'%,'”r;<7< 2 143

b) Compléter cet encadrement d’amplitude 167

22
'3’4<7< 3,2

" . 22 -
c) Ecrire la valeur arrondie de — au millieme.

3,443
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